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Câu I (2,0 điểm).
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Câu II (3,0 điểm).
1. Giải hệ phương trình 
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2. Cho biểu thức 
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          a) Rút gọn biểu thức 
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a) Giải phương trình (1) khi 
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b) Tìm các giá trị của 
[image: image15.wmf]m

 để phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt 
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 là độ dài hai cạnh góc vuông của một tam giác vuông có độ dài cạnh huyền bằng 
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Câu III (1,5 điểm).
 
Bạn Linh đi xe đạp từ nhà đến trường với quãng đường 10 km. Khi đi từ trường về nhà, vẫn trên cung đường ấy, do lượng xe tham gia giao thông nhiều hơn nên bạn Linh phải giảm vận tốc 2 km/h so với khi đến trường. Vì vậy thời gian về nhà nhiều hơn thời gian đến trường là 15 phút. Tính vận tốc của xe đạp khi bạn Linh đi từ nhà đến trường.

 Câu IV (3,0 điểm).
 
Cho tam giác nhọn 
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. Đường tròn tâm
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1. Chứng minh tứ giác 
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2. Chứng minh 
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3. Trong trường hợp đặc biệt khi tam giác 
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. Tính chu vi đường tròn ngoại tiếp tứ giác 
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4. Từ điểm 
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 của đường tròn tâm
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Câu V (0,5 điểm).
 
Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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	Vậy khi 
[image: image70.wmf]1

m

=-

 thì phương trình có hai nghiệm 
[image: image71.wmf]3

x

=

 và 
[image: image72.wmf]2

x

=-

.
	0,25
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	Câu III
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	Thời gian để bạn Linh đi từ nhà đến trường là 
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	Chu vi đường tròn ngoại tiếp tứ giác AMHN  bằng 
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	Mặt khác: tứ giác AFOP và AEOF nội tiếp đường tròn đường kính 
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	Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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